航海体育场很长时间没有出现过这样的场景 了:当队员们依次进入西大厅,走向休息室的时候, 等待着的球迷奉上了热烈的掌声。1:0,昨晚在航 海体育场,建业队击败了来访的深圳队,赢得了久 违的胜利,不仅顺利拿到了老板胡葆森开出的100 万元的奖金,也终于走出了长达六轮不胜的低谷。

晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 白韬/图



(进球描述:第79分钟,内托接奥里 萨德贝直传球,禁区右侧小角度打门 打进制胜球)

0胜深圳,结束六轮不胜尴尬记录

球队处于非胜不可的境地,上半场买提江和对手拼得头破血流

球队识识无法走出低谷,作为老板的建 业集团董事长胡葆森同样也面临着压力:这 样下去,别说年初"保六争四"的目标遥不可 及,就连保级都变得异常危险——这才是所 有人都不愿意看到的结果。

所以,一方面胡葆森上周专程前往基地 看望队员,给球队减压,另一方面也拿出了更 直接有效的奖励办法:上一场战平北京国安,按 照赢球的标准发放奖金,而这一场如果能击败 深圳,全队将得到高达100万元的奖金-这可是建业历史上创纪录的单场奖金。

而比赛开始后,建业队也是三军用命, 拿出了血拼对手的勇气。不仅仅是100万元 高额奖金的刺激,更在于球队所面临的形 势:再拿不下对手,随之而来的可能是队内 的剧烈震荡,而在还剩9轮的情况下,这样一 步步被拖入保级泥潭,前景也确实不妙。

队员的拼劲儿从第25分钟发生的一幕

就能看出来:当时买提江在禁区内接队友传 球,尽管位置并不是很有利,但是他还是不顾 一切地冲上去头球攻门,结果和防守他的深圳 队20号王栋撞在一起,两人双双倒地不起。

经过双方的队医检查,两人头部均被撞 流血,随后都被救护车送往医院。好在买提 江的伤势并不算重,头部缝了4针之后,便被 送了回来。下半场开场不久,头上顶着纱布 的买提江重新出现在体育场内,受到了球迷 的热烈欢迎。

按照原计划,第一次收到国奥队征调今 的买提江将前往济南报到。这伤多少影响 了他在国奥的前景。不过这个坚强的小伙 表示:"没事儿,我还会按时去国奥报到的, 这么难得的机会我一定要努力抓住。"而同 样将去国奥的守门员教练哈威则替他担心: "缝了4针,拆线前肯定不能出汗,他自己还 得要加倍小心。"

高歌奇曾要求"100分钟都要防守好内托",但还是被内托打进了关键球

建业队的拼劲儿毋庸置疑,但是面对牛 皮糖一样的深圳队,却一直找不到对方的"命 第70分钟,唐尧东使出了惯用的方法, 将肖智换上场,增加一名前锋来提高球队的 攻击力。但就在这次换人之后,建业队后防 线出现了一些混乱,被对方连续制造出威胁, 好在横梁帮忙,将深圳队的射门拒之门外。

这让深圳队主教练高歌奇在赛后非常 遗憾,而更让他遗憾的不是没有进球,而是 反被建业打进了一个球,进球的人又恰恰是 他之前反复叮嘱自己的队员要重点盯防的

如果说内托上一场对北京队时的进球 将建业队从悬崖边拉了回来,那么昨天的进 球则是把全队真正送到了"安全地带"。从 第14轮同绿城的比赛开始,内托已经为建业 队打进了4个球,而这8场球中,建业两胜两 平四负,拿了8分,取胜或打平的比赛全部得 益于内托的进球。

再次打进关键球的内托也成了"当场最 的当然人选,赛前做出了"艰苦准备"的 深圳队主教练高歌奇赛后把更多的发言用 在了内托身上:"他的那个进球其实并不是 个很好的机会,但内托的选择非常聪明, 处理球也很合理。我们之前一直在研究建 业队,知道内托是一个非常危险的人物,我 一直在要求队员要全力去盯防他,不止是90 分钟,而是要用100分钟的精力去防守他,但 最终还是被他抓住了机会。'

而在13天的休整期之前终于赢得了胜 利,得到了恢复体能和信心的最佳机会的唐 尧东在赛后也长出了一口气,他特别表示 "把胜利送给在上一个主场赛后无辜受伤的 球迷"。

航海体育场"惨不忍睹"

建业俱乐部连夜修补,不会影响 国家队的比赛

除了双方队员之外,原本只是"舞台"的航海体 育场的草皮昨天也成了主角,一来有草皮大面积坏 死让人在视觉上很不舒服,二来湿滑的场地让队员 频频意外摔倒,影响了比赛进程。

赛后, 航海体育场的场地也遭到了对方主教练的 抨击:"场地条件非常糟糕,影响了我们队员的表现。

> 而作为获胜一方的康尧东也坦承 "场地限制了技战术的发挥"

买提江为胜利拼命

这样的场地条件难免让人 对未来国家队的比赛产生担心, 昨天建业俱乐部的官员解释说: "我们采用的冬季草,这种草籽一 到夏天就非常难护理,加上今年 夏天郑州的天气又格外闷热, 所以造成了大面积坏死,而这 一周郑州的雨水大,护理草皮也 不得不浇水 所以场地就变得格 外湿滑。

而为了保证国家队比赛的 顺利进行,建业俱乐部已经采取了紧急措施。特意 从中牟基地拉来了草皮,昨天赛后,数十名工人已经 连夜为航海体育场补草。"全部草皮明天早上就能补 种完,随后便开始封场养护,不会影响到国家队的比 '昨晚,建业俱乐部新闻发言人王中仁表示。

昨天,中国国家队主教练高洪波已经抵达郑州, 为球队的集训做前期准备工作,今天全部国脚就将 在郑州集结.9月3日准备同伊朗队的比赛。

器乐类(二胡、古筝、竹笛、

米兰宣布伊布加盟



昨晨,AC米兰俱乐部正式完成 与伊布拉辛莫维奇的签约工作,瑞 典人时隔一年之后重新回到米兰城 效力,只不过他的球衣变成了红黑 色的米兰间条衫,他和米兰签署了 一份为期4年的合同,但在2010~ 2011赛季他属于巴萨免费租借给米 兰,赛季结束后米兰将会正式购买 伊布。据悉,购买伊布的价格是 2400万欧元。

意甲揭幕 罗马首平

昨晨,新赛季意甲揭幕战在乌 迪内斯弗留利球场打响,热那亚客 场1:0力克乌迪内斯,梅斯托精彩 倒钩攻入本赛季意甲首球。另一场 比赛中,罗马难奈40岁的前本队门 将安东尼奥利的神勇发挥,在主场 0:0被升班马切塞纳逼平。

德甲 沙尔克04两连败

德甲昨晨的比赛中,刚刚加盟 沃尔夫斯堡的迭戈打入回归德甲后 的首个进球,但却改变不了"狼堡" 被美因茨4:3大逆转的命运。同 样失利的还有上赛季德甲亚军沙尔 克04,他们在主场1:2负于汉诺威 96,本赛季开局已遭两连败。

英超 曼联3:0完胜

昨晨,英超联赛一场焦点战在 老特拉福德球场展开争夺,曼联主 场3:0完胜西汉姆。鲁尼点球打 破进球荒,随后助攻纳尼扩大比分, 纳尼也助攻贝尔巴托夫锁定胜局。 曼联主场获得连胜,西汉姆遭遇开 局三连败。在另外一场比赛中,切 尔西主场2:0取胜斯托克城,蓝军 保持全胜领跑。 木木

专栏广告 天天看到 价格更优 效果显著 本栏目信息免费在 www.totoyou.net 上同步发布 广告热线:63399000 67655128

呼吸作文

昂立数学

10年品牌 22所分校 300名师 10000学员

◇ 画画画 教育 招商

直减现金300元 并赠送300元大礼包

大型免费试听课:8月25日-9月5日 <u>上午: 9: 00-11: 00</u> 下午: 15:00-17:00 晚上: 18: 30: 00-19: 30

东总:63615370/63829771 黄河路:63927975 农业路:63940393 雷田丽景:63675289 中方园:63638170 金水路:65977520 黄委会:66351859 城东路:66366809 西总:68202008/68202009 西开元:67513779 兴华街:68863596 文化宫:67723111/67723222 淮河路:68879800 郑上路:67599008 南总:66957555/66957666 航海路:68721600 惠济区:63502876 火车头:68763587 大石桥:63926911 沙口路:63958800 政五街:65921201 龙子湖:13939003739

郑州航空工业管理学院名牌专业 **工程造价、工程施工技术**职业技能教育招生

郑州航空工业管理学院是河南省唯一通过国家建设部工程管理 、施工管理专业重要的教学科研和培训基地。职业教育在校本部 与普招生享有相同的教学资源,小班教学,精英培养,确保就业

- 培 ◆取得教育部统一颁发的高等成人大专本科毕业证书
- ◆取得全国统一造价员、施工员执业资格证书
- ◆具备独立从事工程造价、工程施工的技能

报名电话:0371-68255167 13673399806 地址:大学路2号,郑州航院南校区综合教学楼13楼 www.zzia.edu.cn

В 分 名 达不到60分无条件全额退 1月 Ē

地址 8600 学不教 18838090800 向西50米翰林世家2号

--7日北京舞蹈学院考级教师班热招中…

语言

葫芦丝

报名电话:0371-66981178 60628201 15713713201

德国利世净水龙头,目前是世界上唯一直接净 化出纯净水的顶级龙头, 拥有多项专利技术 安装简单,使用方便。**现诚招各县市代理商** 联系电话:400-7700-787 0371-86021821

跆拳道

电子琴)

永安街校区:京广路与永安街交叉口68235444 丰乐路校区:丰乐路北段五金机电城60922908

晚报分类、专栏、题花、中缝 广告特推出包月优惠政策, '刊登频次高,广告价格低,传 播效果好。

广告热线电话 63399000 67655128